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(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 05 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

BALLA MIHÁLY (Fidesz), a bizottság alelnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó 
napot kívánok! Nagy tisztelettel köszöntök minden jelenlévőt a bizottsági ülésünkön, 
amelyet megnyitok.  

Bejelentem a helyettesítéseket: Tilki Attila képviselőtársunkat helyettesíti 
Csöbör Katalin, Bóna Zoltán képviselő urat Bartos Mónika, és jómagam Németh Zsolt 
elnök urat helyettesítem. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes.  

Soron következik mai ülésünk napirendjének megállapítása. Kérdezem 
képviselőtársaimat, ki támogatja az írásban megküldött napirendi javaslat elfogadását. 
(Szavazás.) Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta.  

A Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi 
LV. törvény végrehajtásáról szóló T/12679. számú törvényjavaslat 
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 

Megnyitom az 1. napirendi pontunk tárgyalását, amely a Magyarország 2024. 
évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény végrehajtásáról szóló 
T/12679. számú törvényjavaslat részletes vitájának a lefolytatása. Az előterjesztő, a 
Nemzetgazdasági Minisztérium képviseletében nagy tisztelettel köszöntöm Fónagy 
János miniszterhelyettes urat, valamint Bóli Gábor főosztályvezető urat.  

Tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy a részletes vita lefolytatása során a 
Külügyi Bizottság a zárszámadásitörvény-javaslat egésze vonatkozásában vitához 
kapcsolódó bizottságnak minősül.  

Megnyitom a részletes vita első szakaszát, amely a törvényjavaslatnak a 
határozati házszabály 44. § (1) bekezdésében meghatározott szempontok szerinti 
vizsgálatából áll. Kérdezem államtitkár urat, hogy álláspontjuk szerint a javaslat 
megfelel-e a határozati házszabály 44. § (1) bekezdésében foglalt követelményeknek.  

 
DR. FÓNAGY JÁNOS államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Köszönöm, 

elnök úr. Tisztelt Bizottság! Válaszom határozottan igen. A kormány az Alaptörvény 
36. cikkének megfelelően készítette elő és nyújtotta be a Magyarország 2024. évi 
központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény végrehajtásáról szóló T/12679. 
számú törvényjavaslatot. Hozzáteszem, hogy az államháztartási törvényben előírt 
határidők betartása és figyelembevétele mellett.  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, államtitkár úr. Tisztelt Bizottság! Tájékoztatom 

önöket arról, hogy a zárszámadásitörvény-javaslat részletes vitája során van lehetőség 
bizottsági vélemény kialakítására, illetve kisebbségi vélemény megfogalmazására, 
amelyet a Költségvetési Bizottság előadói ismertetnek majd a plenáris ülésen.  

A bizottság részletes vitában megfogalmazott véleményét a jelentés fogja 
tartalmazni, illetve erre irányuló szándék esetén a határozati házszabály 92. § 
(5) bekezdése szerinti kisebbségi véleményt függelékként kell majd ahhoz csatolni.  

Felhívom szíves figyelmüket arra, hogy az írásba foglalt bizottsági és kisebbségi 
vélemény is csak olyan elemeket tartalmazhat, amelyek a bizottsági vitában bármely 
részről elhangzottak. Továbbá a kisebbségi vélemény benyújtásának feltétele a 
bizottsági jelentésről való szavazásban történő részvétel és kisebbségben maradás.  

Mindezekre tekintettel megadom a szót a bizottság tagjainak kérdéseik, 
észrevételeik, véleményük elmondására. (Jelzésre:) Alelnök asszony! 
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DR. JUHÁSZ HAJNALKA (KDNP), a bizottság alelnöke: Elnök úr, köszönöm 

szépen a szót. A Külügyi Bizottság kormánypárti tagjai többségi véleményét szeretném 
a bizottsággal ismertetni.  

A 2024-es év Magyarország számára a külgazdasági kapcsolatok erősödésének 
és a nemzetpolitikai célkitűzések következetes megvalósításának időszaka volt. Hazánk 
tovább erősítette pozícióját a nemzetközi gazdasági térben, miközben kiemelt figyelmet 
fordított a nemzeti érdekek érvényesítésére.  

A HIPA Nemzeti Befektetési Ügynökség Nonprofit Zrt. 2024-ben a 
beruházásösztönzési célelőirányzat keretében 170,2 milliárd forintot kezelt, amelynek 
felhasználása 99,9 százalékos volt. Az év során 77 pozitív befektetői döntés született 
10,3 milliárd euró értékű beruházással és 18 542 új munkahely létrehozásával, ami a 
program történetének második legsikeresebb éve lett.  

A nemzeti exportvédelmi program 39 vállalatot támogatott 9,3 milliárd 
forinttal. Magyarország 11 kötött segélyhitelprogram keretében 17 szociális 
infrastruktúra-fejlesztést finanszírozott hét országban.  

A KKM 67 gazdasági vegyes bizottságot koordinált, húsz GVB-ülést és három 
társelnöki találkozót szervezett.  

A magyar űrstratégia megvalósítása 2024-ben tovább haladt. A 
HUNOR Magyar Űrhajós Programban Kapu Tibor és Cserényi Gyula kiképzése, 
valamint a tudományos kísérletek validálása nagyrészt lezajlott. A programhoz több 
egyetem és kutatóintézet is csatlakozott összesen mintegy 15,8 milliárd forint értékben. 
Egyetértési megállapodás jött létre az Egyesült Arab Emírségek Űrügynökségével és az 
izraeli Rakia Mission társasággal.  

A Paks II. atomerőmű építése 2024-ben jelentős előrehaladást ért el, 
megkezdődött az ötödik blokk reaktortartályának kovácsolása, a zónaolvadék-csapda 
megérkezett Paksra, és elindult a talajkiemelés.  

Előrehaladt a trieszti kikötő fejlesztése, és Magyarország aktívan részt vett az 
EU- és nemzetközi missziókban, különösen a Nyugat-Balkánon és a Száhel-régióban. 
A 2024. második félévi magyar uniós elnökség egyik legfőbb célja a Nyugat-Balkán 
integrációjának felgyorsítása volt.  

Összességében a 2024-es év eredményei igazolják Magyarország külgazdasági, 
külpolitikai és nemzetpolitikai stratégiájának hatékonyságát. A következetes 
érdekérvényesítés, a nemzetközi együttműködések bővítése és a stabil gazdasági 
alapok biztosítják, hogy Magyarország a jövőben is aktív, megbízható és meghatározó 
szereplő maradjon európai és globális téren. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönöm, alelnök asszony. Kérdezem az előterjesztőt, hogy kíván-e 

reagálni az elhangzottakra. 
 
DR. FÓNAGY JÁNOS államtitkár (Nemzetgazdasági Minisztérium): Köszönöm 

szépen, elnök úr, ha megengedi, röviden. A 2024-es költségvetés alapvetően a védelem 
költségvetése volt, két legfontosabb területe a rezsivédelem és a honvédelem. A 
kormány továbbra is kiemelt prioritásként kezelte a családtámogatások biztosítását, 
továbbá a nyugdíjak reálértékének emelését.  

2024-ben továbbra is a Rezsivédelmi Alap biztosította a magyar családok és a 
vállalkozások védelmét a magas energiaárakkal szemben. Tovább folytatódtak a 
munkavédelmi programok, a munkát terhelő adók nem emelkedtek, ennek eredménye 
volt, hogy a foglalkoztatotti létszám megközelítette a 4,7 millió főt.  
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2024-ben a nyugdíjasok és nyugdíjszerű ellátásban részesülők - mintegy 
2,5 millió honfitársunk - februárban egy teljes havi nyugdíjjal vagy ellátással azonos 
összegű többletjuttatásban részesültek. ’24 januárjában 6 százalékos nyugdíjemelés 
történt, amely az alacsonyabban alakuló inflációt figyelembe véve reálnövekedést 
eredményezett.  

A háború közelsége miatt továbbra is kulcsfontosságú volt a határok és 
Magyarország védelmének biztosítása, így a honvédelmi kiadások 2024-ben elérték a 
GDP 2 százalékát.  

Az állami beruházások tervezésénél prioritás volt a hatékonyság és a 
takarékosság. Ennek érdekében a költségvetés a gazdasági növekedést és a 
foglalkoztatást kiemelten támogató projekteket részesítette előnyben. Ezzel 
összhangban az új hiánycél elérését segítendő döntés született 675 milliárd forintnyi 
beruházás elhalasztásáról, amelyek a későbbi években valósulhatnak meg.  

’24 júliusában a kormány további egyenlegjavító intézkedéseket jelentett be 
összesen mintegy 400 milliárd forint értékben. Mindezek következtében a kormány 
2024-ben összesen 1075 milliárd forint összegben hozott egyenlegjavító 
intézkedéseket a hiánycél tartása érdekében. Egyébként az államadósság a GDP 
73,5 százalékán alakult végül, ennek elsődleges okai: a lassabb gazdasági növekedés, a 
tervezettnél magasabb hiány és a forint ismert gyengülése.  

Összegezve: 2024-ben az államháztartás pénzforgalmi hiánya 4341,4 milliárd 
forint lett. ’24-ben az eredeti terveknél kevesebb uniós forrás érkezett Magyarországra 
a ’21-27-es időszaki pénzügyi keretből, valamint az RRF-ből. A kormányzat, annak 
érdekében, hogy az elindítani kívánt fejlesztések ne szenvedjenek csorbát, ezeket - mint 
ahogy a kormányálláspontból is hallottuk - előfinanszírozta.  

A ’24. évben végül a várakozásokhoz képest kedvezőtlenebbül alakult a gazdaság 
eredménye, meggyőződésünk szerint jelentős mértékben külső tényezők 
következtében. A kormány mérsékelni kívánta a hátrányos körülményekből adódó 
kedvezőtlen gazdasági hatásokat, emiatt a tervezettnél magasabb költségvetési hiány 
keletkezett, azonban a költségvetés elsődleges egyenlege egyensúlyba került. 
Köszönöm szépen a lehetőséget. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, államtitkár úr. Amennyiben nincs több hozzászóló, 

a vita első szakaszát lezárom, szavazás következik.  
Kérdezem a tisztelt bizottságot, megfelel-e a törvényjavaslat a határozati 

házszabály 44. § (1) bekezdésében foglaltaknak. (Szavazás.) 8 igen. Nem szavazat? 
(Szavazás.) Tartózkodás? (Szavazás.) 2 tartózkodás. A bizottság elfogadta.  

Megnyitom a részletes vita második szakaszát. Tájékoztatom önöket arról, hogy 
a törvényjavaslathoz képviselő módosító javaslat nem került benyújtásra, továbbá a 
bizottság tagjai sem tettek javaslatot saját módosítási szándék megfogalmazására.  

Amennyiben hozzászólási szándék nincs (Senki sem jelentkezik.), a vita második 
szakaszát lezárom. A bizottságnak a részletes vita lezárásáról, valamint a jelentés 
elfogadásáról kell döntenie.  

Ennek megfelelően kérdezem a bizottságot, lezárja-e a törvényjavaslat részletes 
vitáját. (Szavazás.) 8 igen. Ki nem? (Szavazás.) Tartózkodás? (Szavazás.) 2 
tartózkodás. A bizottság lezárta.  

Végül kérdezem a bizottságot, elfogadja és benyújtja-e a részletes vitáról szóló 
bizottsági jelentését. (Szavazás.) 8 igen. Ki nem? (Szavazás.) Tartózkodás? 
(Szavazás.) 2 tartózkodás. A bizottság elfogadja és benyújtja a részletes vitáról szóló 
bizottsági jelentését. Köszönöm szépen.  
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Ezzel 1. napirendi pontunk végére értünk. Köszönöm szépen államtitkár úrnak, 
miniszterhelyettes úrnak, valamint főosztályvezető úrnak, hogy velünk voltak. További 
szép napot kívánok!  

Az 1. napirendi pontot lezárom. Pár perc technikai szünetet tartunk, hogy a zárt 
ülés feltételeit megteremtsük. (Rövid szünet.) 

 
(A nyílt ülés befejezésének időpontja: 10 óra 19 perc 

A bizottság a továbbiakban zárt ülésen tárgyalt, melyről 
külön jegyzőkönyv készült.) 

  Balla Mihály 
a bizottság alelnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Podmaniczki Ildikó és Farkas Cecília 
 


